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Informácie Covid na webe ministerstva školstva:  

Rozhodnutia a usmernenia v čase COVID-19  
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Poskytovanie praktického vyučovania na pracovisku praktického vyučovania a na 

pracovisku zamestnávateľa  

 

1. Podľa Školského semaforu zamestnávateľ, u ktorého sa uskutočňuje praktické 

vyučovanie, sa pri zabezpečení hygieny na pracovisku praktického vyučovania a na 

pracovisku zamestnávateľa riadi usmerneniami ÚVZ SR a najmä pokynmi RÚVZ. 

Školský semafor teda neplatí pre praktické vyučovanie na pracovisku praktického 

vyučovania a pracovisku zamestnávateľa. 

 

 2. Zamestnávateľ pri určení prevádzkových podmienok a pri zabezpečení hygieny pri 

poskytovaní praktického vyučovania postupuje voči žiakom rovnako ako voči 

zamestnancom, nakoľko ide o opatrenia v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri 

práci, pri ktorých má žiak počas praktického vyučovania práva a povinnosti 

zamestnanca v súlade s § 25 ods. 5 zákona č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a 

príprave. Všetky opatrenia zamestnávateľa platné pre zamestnanca preto platia 

rovnako aj pre žiaka v čase praktického vyučovania u zamestnávateľa. 

 

3. Uznesením vlády SR č. 695/2021 sa od 25.11.2021 do 9.12.2021 obmedzuje 

sloboda pohybu a pobytu osôb zákazom vychádzania. Toto obmedzenie sa nevzťahuje 

na cestu do zamestnania a zo zamestnania zamestnanca, ktorý nemôže vzhľadom na 

povahu práce vykonávať túto prácu ako prácu z domácnosti, ak sa preukáže 

potvrdením zamestnávateľa s určením pracovnej doby a miesta výkonu práce a cestu 

späť. V súlade s bodom č. 2 tohto dokumentu obmedzenie slobody pohybu a pobytu 

osôb sa rovnako nevzťahuje aj na cestu žiakov do miesta poskytovania praktického 

vyučovania u zamestnávateľa a cestu späť, ak sa žiak preukáže potvrdením 

zamestnávateľa, že práce vykonávané žiakom v čase praktického vyučovania u 

zamestnávateľa nie je možné vykonávať ako prácu z domácnosti s určením začiatku a 

konca vyučovacieho dňa praktického vyučovania a miesta poskytovania praktického 

vyučovania u zamestnávateľa. 

 

4. Covid automat zo dňa 18.11.2021 nariaďuje pri vstupe do zamestnania aplikovať 

OTP režim. Podmienky vstupu zamestnancov a vstupu žiakov do prevádzok 

zamestnávateľov sú rovnaké. Od pondelka 29.11.2021 je zamestnávateľ povinný 

zabezpečiť testovanie zamestnancov, ktorí nemajú doklad o zaočkovaní alebo doklad 

o prekonaní ochorenia Covid-19. Testovanie u zamestnávateľa upravuje „Manuál 

Ministerstva hospodárstva SR pre zamestnávateľov na vykonanie testovania 

zamestnancov v prevádzkach podnikov na ochorenie COVID – 19“ zverejnený na 

webe ministerstva hospodárstva. V súlade s bodom č. 2 tejto časti dokumentu platí 

testovanie rovnako aj na žiakov v čase praktického vyučovania u zamestnávateľa. 

http://www.siov.sk/


5. Izoláciu osôb pozitívnych na symptomatické a asymptomatické ochorenie COVID-

19, karanténu osôb, ktoré prišli do úzkeho kontaktu s osobou pozitívnou na ochorenie, 

a úpravu práv a povinností osôb v osobitnom režime upravuje vyhláška č. 247/2021 

vydaná ÚVZ SR. Touto vyhláškou sa riadia aj zamestnávatelia vo vzťahu k svojim 

zamestnancom a rovnako aj vo vzťahu k žiakom, ktorí vykonávajú praktické 

vyučovanie u zamestnávateľa, ak došlo k styku s osobou pozitívnou na COVID-19 v 

rámci praktického vyučovania. 

 

6. V čase prerušenia vyučovania v triede podľa Školského semaforu, v ktorej sú 

zaradení aj žiaci, ktorí vykonávajú praktické vyučovanie u zamestnávateľa, môžu 

pokračovať vo vykonávaní praktického vyučovania u zamestnávateľa iba žiaci, ktorí 

majú výnimku z karantény podľa Školského semaforu uvedenú v bode č. III. 6. tejto 

informácie. Ostatní žiaci musia absolvovať povinnú 10-dňovú karanténu podľa 

pokynov školy. Absencia žiakov z dôvodu karantény sa vedie ako ospravedlnená 

absencia. 

 

7. Zákonný zástupca žiaka, ktorý vykonáva praktické vyučovanie u zamestnávateľa: 

a) Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri príchode 

žiaka na praktické vyučovanie u zamestnávateľa a pri odchode žiaka od 

zamestnávateľa (napr. nosenie respirátorov a rúšok, dodržiavanie odstupov, 

dezinfekcia rúk v zmysle aktuálnych opatrení ÚVZ SR alebo RÚVZ). b) Zabezpečí 

pre svoje dieťa každý deň dva respirátory a dve rúška (jedno náhradné, musí mať pri 

sebe v prípade potreby) a papierové jednorazové vreckovky. c) Dodržiava pokyny 

zamestnávateľa, ktoré upravujú podmienky prevádzky v súlade opatreniami ÚVZ SR 

alebo RÚVZ. d) V prípade, že má u svojho dieťaťa podozrenie alebo potvrdené 

ochorenie na COVID19, bezodkladne o tejto situácii informuje určenú kontaktnú 

osobu u zamestnávateľa a riaditeľa školy. Povinnosťou zákonného zástupcu je aj 

bezodkladné nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej 

zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym 

hygienikom. Za týchto podmienok je žiakovi prerušená dochádzka na praktické 

vyučovanie u zamestnávateľa. Ak ide o plnoletých žiakov, plnia uvedené povinnosti 

osobne. Ak ide o žiakov, ubytovaných v školskom internáte, uvedené povinnosti na 

nevyhnutne potrebný čas plní školský internát, a to aj v prípade plnoletých 

ubytovaných žiakov.  

 

8. V záujme urýchleného prijatia opatrení u zamestnávateľa v prípade prerušenia 

vyučovania v triede alebo v čase výskytu osoby pozitívnej na ochorenie COVID-19 u 

zamestnávateľa sa odporúča, aby mal zamestnávateľ spracovaný zoznam žiakov, 

nktorých sa nevzťahuje povinnosť karantény.  

 

9. Škola v rámci svojej povinnosti informovať zmluvného zamestnávateľa poskytuje 

zamestnávateľovi obratom informácie o prerušení vyučovania v triede ako aj 

informácie o žiakoch, ktorým bola nariadená karanténa.  

 

10. Zamestnávateľ v rámci svojej povinnosti informovať zmluvnú školu poskytuje 

škole obratom informácie o žiakoch, ktorým bola nariadená karanténa z dôvodu styku 

s osobou pozitívnou na ochorenie COVID-19 v rámci praktického vyučovania u 

zamestnávateľa. 


